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28° SGOMMATA DI POMINO  1° MEMORIAL FRANCESCO SEDONI
16 NOVEMBRE 2014
La stagione dell’enduro non si ferma mai in Toscana e l’enduro continua ad essere protagonista con la 28° edizione della Sgommata di Pomino, da quest‘anno 1° Memorial Francesco Sedoni, alla Rufina  (FI) il prossimo 16 novembre 2014, organizzata dalla Associazione Motociclistica Colli Fiorentini. 

La Sgommata è arrivata alla 28° edizione con un traguardo di tutto rispetto che la inserisce tra le motocavalcate più storiche e famose, e fa parte ormai di diritto della migliore tradizione fuoristradistica nazionale di questa specialità  richiamando numerosissimi enduristi ogni anno che si danno appuntamento per questa “Classica”  di inizio inverno per affrontare percorsi di enduro apprezzati negli anni dai più grandi campioni mondiali europei i ed italiani di questo sport".

[bookmark: _GoBack]C’è quest’anno un percorso rinnovato, bellissimo ed inedito di 92km, adatto a tutti gli appassionati di enduro con tratti hard facoltativi, con una varietà di passaggi degni di gare mondiali per soddisfare tutti le aspettative del grande pubblico di appassionati.

C’è un gioiello di territorio dell’appennino Toscano con un tracciato ritagliato nelle foreste  di conifere di straordinaria bellezza, con una varietà sorprendente di percorsi, con passaggi inediti tra monti e vallate,  dove si incontrano  percorsi talvolta pianeggianti nel sottobosco, con terreno piu’  o meno fangoso, con radici, passaggi con pietra smossa e fissa talvolta in pendenza,  e poi le pietraie piu’ impegnative dei passaggi hard, ed infine panorami spettacolari.

C’è l’esperienza ormai collaudata del team di appassionati del Associazione Motociclistica Colli Fiorentini che da mesi è al lavoro con passione e con dedizione per la preparazione in tutti i dettagli del nuovo percorso di 92km.

Ci sono quindi tutti gli elementi per trascorre una giornata di vero ed intenso enduro, di puro diverimento in compagnia di tantissimi amici ed appassionati, per stare insieme e per festeggiare con grande passione questo meraviglioso sport.

Ufficio stampa A.M.Colli Fiorentini
Riccardo Innocenti
email: info@assomotocollifiorentini.it;  lasgommata@assomotocollifiorentini.it
Tel: 3334410555
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