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ASSOCIAZIONE MOTOCICLISTICA COLLI FIORENTINI


ENDURO PROTAGONISTA ALLA RUFINA
IL 27 OTTOBRE L’ITALIANO UNDER 23-SENIOR
Dopo la Sei Giorni in Sardegna, l’Enduro continua ad essere protagonista, questa volta in Toscana.
Il 27 ottobre 2013 infatti, si svolgerà alla Rufina (FI) la 5° ed ultima prova del Campionato Italiano Under23 Senior. Sulle colline dell’Appennino toscano e nella tenuta dei Marchesi Frescobaldi, il Moto Club A.M. Colli Fiorentini, in collaborazione con il promotore Axiver,  ha allestito un percorso di circa 55 km da ripetersi tre volte. I piloti affronteranno  a ciascun giro una prova speciale di enduro test in linea, ed una prova di cross test entrambe della durata di circa 6-7 minuti. Tre invece saranno i controlli orari dei quali uno si presenta tirato ed impegnativo.
Il centro operativo e logistico della gara sarà il paese di Rufina che si trova a 25 km da Firenze sulla SS67.
La zona paddock sarà disponibile dalla mattina del 24 ottobre e sarà allestita nella zona degli impianti sportivi della Rufina, mentre le operazioni preliminari inizieranno giovedi 26 ottobre. Il parco chiuso sarà infine allestito invece all'interno dello stadio. 
La manifestazione avrà il patrocinio della Provincia di Firenze oltre che del  Comune di Rufina mentre fin da oggi il ringraziamento a tutti i partner che supportano questo importante evento nazionale ed in particolare a:
Marchesi Frescobaldi, Automobili Brandini, Albergo Ristorante da Marino, Albergo Ristorante I Locandieri, Deipel, Audax Rufina, Banco Desio.
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